
 

Rođena sam u Dubrovniku, 9. rujna 1979. Po narodnosti sam Hrvatica i državljanka Republike 

Hrvatske. Udana sam i majka dvoje djece. U Dubrovniku sam završila osnovno školovanje i 

opću gimnaziju. Nakon završene opće gimnazije, 1999. upisujem Hrvatske studije u Zagrebu, 

smjer hrvatske kulture (kroatologije) i sociologije na kojem diplomiram u srpnju 2004. 

 

Nakon diplome nekoliko godina radila sam kao nastavnica hrvatskog jezika u više osnovnih i 

srednjih škola te položila stručni ispit za nastavnika hrvatskog jezika u listopadu 2008. 

 

Od rujna 2009. godine zaposlena sam kao znanstvena novakinja za područje društvenih 

znanosti, znanstveno polje sociologije, na Institutu društvenih znanosti „Ivo Pilar“ u Područnom 

centru Dubrovnik. Doktorat znanosti stekla sam na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 

ispunjavanjem obveza na Poslijediplomskom doktorskom studiju Sociologija kojega sam 

upisala 2010. Naslov doktorske disertacije napisane pod mentorstvom dr. sc. Dinke Marinović 

Jerolimov je „Nereligioznost u Hrvatskoj: Sociološki aspekti organiziranja nereligioznih i 

ateista”. Disertacija je obranjena 6. listopada 2017. pred povjerenstvom u sastavu dr. sc. 

Krunoslav Nikodem - predsjednik, dr. sc. Tihana Trako Poljak – članica i dr. sc. Ivan Markešić 

- član. 

 

Od 1. lipnja 2018. do 31. svibnja 2022., kad mi ističe ugovor, zaposlena sam na Institutu 

društvenih znanosti „Ivo Pilar“ Područni centar Dubrovnik na suradničkom zvanju 

postdoktorandice za područje društvenih znanosti, znanstveno polje sociologije. 

 

U srpnju 2020. izabrana sam u znanstveno zvanje znanstvenog suradnika u znanstvenom polju 

društvenih znanosti, znanstveno polje sociologije. 

 

Izabrana sam za naslovnu docenticu na Sveučilištu u Dubrovniku 17. travnja 2023. godine. 

 

Od 2020. do danas u svojstvu vanjskog suradnika surađujem sa Sveučilištem u Dubrovniku, 

gdje od nastavne godine 2020./2021. predajem kolegij Sociopsihologija na diplomskom 

sveučilišnom studiju Elektrotehničke i komunikacijske tehnologije u pomorstvu na Odjelu za 

elektrotehniku i računarstvo, a od nastavne godine 2022./2023. na preddiplomskom studiju 

Mediji i kultura društva na odjelu Komunikologije predajem kolegije Osnove sociologije i 

Sociologija kulture. Kao zamjena kolegice 2019. godine radila sam na preddiplomskom studiju 

na visokoj školi Rochester Institute of Technology Croatia, Dubrovnik gdje sam predavala 

kolegije Foundations of Sociology i Global Economy and the Grassroots. 
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Od 1. ožujka 2023. do 30. rujna 2024. zaposlena sam na Institutu za društvena istraživanja u 

Zagrebu (IDIZ) kao viša asistentica na bilateralnom projektu Izolirani ljudi i zajednice u 

Sloveniji i Hrvatskoj, koji financira Hrvatska zaklada za znanost (pod voditeljstvom dr. sc. Lane 

Peternel s hrvatske strane i dr. sc. Dana Podjeda sa slovenske strane). 

 

Od 1. listopada do danas zaposlena sam kao docentica na Sveučilištu u Dubrovniku, na 

Ekonomskom fakultetu. 

 

Od 2013. godine do danas kontinuirano sudjelujem na međunarodnom kursu Future of Religion 

koji se održava na Interuniverzitetskom centru Dubrovnik. Od 2018. do 2019. radim kao tehnička 

urednica, a od 2019. do danas i kao glavna suurednica međunarodnog časopisa Religion and 

Society in Central and Eastern Europe. Od 2019. godine članica sam Upravnog odbora 

međunarodne znanstvene udruge International Study of Religion in Eastern and Central Europe 

Association (ISORECEA), a od 2022. godine predstavnica sam Hrvatske u međunarodnoj mreži 

EUREL koja kontinuirano provodi projekt objedinjavanja podataka o religiji u europskim i 

neeuropskim zemljama iz interdisciplinarne perspektive. Od 2023. godine izvršna sam urednica 

časopisa Sociologija i prostor. 

 

U svom dosadašnjem znanstvenom i stručnom radu, kao autorica i suautorica, objavila sam preko 

trideset znanstvenih i stručnih radova i sudjelovala na brojnim međunarodnim znanstvenim 

skupovima. 

 

Aktivno sam sudjelovala i sudjelujem u izvođenju različitih znanstvenih i stručnih projekata: 

Religijski pluralizam, postmoderni religijski pokreti i hrvatski identitet (suradnica, izvor 

financiranja MZOS, 2009. - 2013.), Istraživanje kvalitete turističke ponude u odabranim 

turističkim destinacijama Hrvatske - Turistički cvijet (2013., 2014.; suradnica, izvor financiranja 

Hrvatska gospodarska komora), InVolontiram se (2013. – 2014., voditeljica, izvor financiranja 

Ministarstvo socijalne politike i mladih), Znanjem do uspjeha, mikro akcije za makro utjecaj u 

lokalnoj zajednici (2015., voditeljica, izvor financiranja Ured za udruge Vlade Republike 

Hrvatske kroz Europski socijalni fond), Usporedba nacionalnog i vjerskog identiteta 

srednjoškolaca u Hrvatskoj i Sloveniji (2020. – 2022., suradnica, izvor financiranja MZOS – 

bilateralni projekti između Hrvatske i Slovenije), Istraživanja percepcije i stavova ciljanih 

skupina projekta te praćenje socio-ekonomskog utjecaja provedbe projekta LIFE ARTINA 

(2019. – 2023., voditeljica, izvor financiranja Europska unija kroz program LIFE), Kult svetog 

Nikole – mijene kroz povijest i uloga u izgradnji suvremenog identiteta Dubrovnika (2020. – 

2021., suradnica, izvor financiranja Institut društvenih znanosti „Ivo Pilar“), Kultura sekularnosti 

u hrvatskom društvu (2020. – 2021., voditeljica, izvor financiranja Udruga Josip Sruk), Izolirani 

ljudi i zajednice u Sloveniji i Hrvatskoj (2023. do danas, suradnica izvor financiranja Hrvatska 

zaklada za znanost – bilateralni projekt između Hrvatske i Slovenije), Učinci europeizacijskog 

procesa u izabranim urbano-ruralnim područjima Hrvatske (2024. do danas, suradnica, izvor 

financiranja IDIZ-ov istraživački program - Ministarstvo znanosti i obrazovanja putem fonda 

NextGenerationEU Europske komisije), Istraživanje Zaštita i prava žrtava nasilja u obitelji u 

Dubrovačko neretvanskoj županiji (2023. – 2024., voditeljica, izvor financiranja Udruga DEŠA). 

 

 

Aktivno vladam engleskim i talijanskim jezikom. Upisana sam u Registar znanstvenika 



Ministarstva znanosti i obrazovanja pod matičnim brojem 318301. 


